



## В Кувандыке завершено расследование уголовного дела по факту покушения на убийство



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, днем 25 сентября 2022 года обвиняемый, находясь на улице Вокзальной города Кувандыка, нанес своему знакомому множество ударов по голове и туловищу, а также не менее одного удара ножом в область шеи. Вместе с тем, преступный умысел на убийство обвиняемым не был доведен до конца, поскольку потерпевшему своевременно оказана медицинская помощь.

Следователями проведен необходимый комплекс следственных действий, направленный на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовалось следственным отделом по городу Кувандык СУ СК России по Оренбургской области.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1740725/folder/1048783>